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Szanowni Państwo!

Przeglądałam Gazetę Wyborczą z dnia 25/10/1999 i natrafiłam na informacje o prowadzeniu przez Państwa firmę rekrutacji na stanowisko doradcy fachowego w branży ryby. Jestem bardzo zainteresowana tą propozycją. 

Moja cała kariera zawodowa była ściśle związana z branżą rybną i mam w tej dziedzinie liczne osiągnięcia. Otwierałam dwa zakłady produkcyjne tworząc od podstaw produkcję i planując wdrożenie nowych wyrobów na rynek. Nadzorowałam pracę całego zakładu produkcyjnego, podlegały mi wszystkie komórki związane z działalnością produkcyjną przedsiębiorstwa. Tworzyłam normy jakościowe dla produkcji konserw obowiązujące do chwili obecnej. Kontakt z dostawcami, negocjacje oraz ocena jakościowa surowca należała do moich zadań na każdym stanowisku związanym z produkcją. Od ponad roku pracuję jako konsultant handlowy w firmie CHEMIA Sp. z o.o. sprzedającej profesjonalne środki czystości, między innymi dla przemysłu spożywczego. Nie straciłam kontaktu z branżą rybną, ponieważ duże zakłady produkcyjne, przetwórcze i dostawcy surowca należą do grona moich obecnych klientów. Praca ta nauczyła mnie metod aktywnej sprzedaży i współpracy z klientem. Doświadczenia te mogą okazać się niezwykle przydatne na oferowanym stanowisku podczas współtworzenia strategii sprzedaży i negocjacjach z dostawcami. 

Jestem przekonana, że moje doświadczenie i kwalifikacje będą dla Państwa bardzo przydatne. Wszystkie informacje zawarte w życiorysie chętnie uzupełnię podczas rozmowy. Oczekuję na kontakt z Państwa strony.

Z poważaniem

Anna Kowalska

